

相约欢乐芜湖，共享精彩动漫

第三届中国国际动漫创意产业交易会昨在芜湖开幕

记者 王小雨 李青松 特派记者 何曙光 王婧莹 文/图

金风送爽、秋色如画，“江城”再添璀璨之光。昨晚，第三届中国国际动漫创意产业交易会开幕式暨颁奖典礼晚会在芜湖奥林匹克中心体育馆隆重举行。

现场 展馆迎来领导巡馆



昨日下午，新闻出版总署副署长孙寿山，省委常委、宣传部长臧世凯等领导来到芜湖市国际会展中心，巡视了第三届中国国际动漫创意产业交易会展馆。

安徽出版集团、新华发行集团、安徽广电等文化企业都在展馆展示着自己的产品。在安徽出版集团展区，一位负责人介绍，330平米的安徽出版集团展区将重点展示发展成果、数字出版成果以及精品图书销

售。展出期间，安徽出版集团展区以及其他展区将对市民开放，市民不仅可以到这里来看看图书杂志，还可以购买自己喜欢的图书。

此次交易会展馆总面积4万平方米，分为七大展馆，分别是华强馆、主题公园馆、安徽馆、动漫图书馆、原创展示馆、动漫体验馆、衍生产品馆。展览期间，动漫体验馆和衍生产品馆将为参观者提供3D电影、互动游戏等多种参与项目。



开幕式上芜湖的象征鸞兹鸟从天飞落

皖江明珠昨夜因动漫而激情四射

开幕式上，国家、省市有关领导为荣获中国高科技文化主题公园大奖的获奖单位现场颁奖。其中，芜湖方特欢乐世界、芜湖方特梦幻王国分别荣获“最佳创意奖”和“最佳人气奖”。另外，北京欢乐谷获“最佳设计奖”、常州环球动漫嬉戏谷获“最佳动漫形象奖”、广州

长隆欢乐世界获“最佳广告奖”、杭州宋城获“最佳演出奖”。

当以“梦从这里起航”为主题的文艺晚会一开始，芜湖的象征鸞兹鸟仿佛从梦幻般的天空缓缓而降……歌声、掌声、欢笑声，昨夜的“皖江明珠、创新之城”芜湖因动漫而激情四射。

花絮 志愿者也是一道靓丽的风景线

本届动交会上，热情好客的志愿者也是一道靓丽的风景线。

“你们有什么需要，随时可以找我啊！”据志愿者小李介绍，会议期间，她和自己的同学都在那里“值班”，帮助组委会协

调处理相关事务，如果嘉宾们有什么需要，可以随时找志愿者“帮忙”。

据悉，在本届动漫交易会上，将有数百名志愿者活跃在大会筹备、接待和保障等岗位上。

芜湖五星级酒店处处可见“星报”

本届动交会，星报将作为江城的一颗亮丽的媒体之“星”出现在当地知名酒店内。

记者赶到酒店时，来自杭州的小王正捧着《市场星报》津津有味地阅读着。“这里的新闻很新鲜，很刺激！”小王告诉记者。

今年，在芜湖动交会开幕式前

后，《市场星报》作为唯一的都市报走进芜湖当地各顶级宾馆，供与会嘉宾阅读。

展会上，市场星报社的工作人员不仅请市民免费阅读本报，了解最新的新闻动态，而且会通过微博向广大网友直播本次“动交会”盛况。



安徽出版集团展位



市场星报展位

评论 抓住动漫机遇 给力安徽发展

金戈

昨晚，由新闻出版总署、文化部、广电总局和安徽省政府共同主办的第三届中国国际动漫创意产业交易会在芜湖市开幕了。笔者了解到，芜湖的各大高楼都换上了芜湖动漫节的广告，出租车上、公交车上都贴上了关于芜湖动漫节开始的时间和吉祥物，芜湖各大街道两边的墙上也开始绘制各种漫画人物来迎接此次动漫节，宣传声势可谓整个安徽有史以来最大的一次。

目前，一批安徽本土动漫企业依托以上载体，在原动力引擎的驱动下，不断推出一部部充满创意的动漫佳作，呈现出强劲的发展势头。一批文化品牌提升了安徽文化影响力，更展示出文化安徽既有“高原”也有“高峰”的繁荣景象。动漫产业说到底还是文化产业，文化产业说到底还是文化。文化产品不同于一般产品，它直接作用于精神领域，关乎人的心灵世界，关乎人的精神面貌，关乎社会的文明进步。

作为融信息技术与艺术创意为一体的朝阳产业，动漫创意产业的独特魅力和集聚效应早已为安徽所关注，并将其作为做大做强文化产业的一个发力点积极扶持。

机遇在前，我们可以大有作为。应当奋发有为，建设文化载体，打造文化徽字品牌。

LittleSwan 全心全意小天鹅

小天鹅空调·冰箱·洗衣机

豪礼贺国庆 净享嘉年华

活动时间：9月23日—10月9日

中国的荣耀，世界的骄傲

1.25超高洗净比，行业新高度！

- 购小天鹅智能滚筒洗衣机，送小天鹅冰箱
- 购小天鹅对开门冰箱，送小天鹅全自动洗衣机
- 购2000元以上洗衣机送10年免费包修金卡

苛求洁净，知衣懂你

洁净与舒适

1.25超高洗净比，行业新高度

苛求新鲜，一路领先

新鲜与惬意

高效节能，时尚外观，超强冷冻能力

苛求品质，真材实料

凉爽与温暖

全时啟動，高效換熱系統，頂尖變頻技術

国庆献礼活动现已开始：9月23日—10月9日 详见省内各大卖场小天鹅专柜

世界上极少数同时拥有全自动波轮、滚筒、搅拌全种类洗衣机制造商

2011年品牌价值达 150.16亿元

中国第一台全自动洗衣机的制造者

我们提供的不仅仅是产品，更是一种生活态度

33年 1978-2011 中国自动洗衣机开创者

小天鹅全国服务热线：4008-228-228